
РІШЕННЯ М 28
комісії з проведення відбору кандидатів на посади фахівців із супроводу ветеранів

війни та демобілізованих осіб при Одеській районній державній (військовій)
адміністрації від 21.02.2025

у Чорноморську Міську територіальну громаду Одеського району
Одеської області

(протокол М 15 від 21.02.2025)

На засіданні присутні 8 членів комісії з 9, брали участь у голосуванні 7 членів комісії, за
винятком секретаря комісії.

ПРИСУТНІ: Голова комісії: Курганський Олександр Олександрович
Секретар комісії: Шкурина Ніна Михайлівна

Члени комісії: Ляшук Євген Всеволодович (онлайн), Тищук Надія Василівна (онлайн),
Нечипоренко Вікторія Валентинівна (Офлайн), Ванда Ольга Сергіївна (онлайн)

Перемінний склад комісії: Мацієвич Ірина Володимирівна (Офлайн), Давкніс Наталія
Олексіївна (Офлайн)

Відсутні: Чміль Іван Іванович

Питання порядку денного: Про проведення співбесіди по відбору кандидата на посаду
фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб в комунальну установу «Центр
соціальних служб Чорноморської Міської ради Одеського району Одеської області» 3

Молодецькою Антоніною Максимівною.
Членами комісії була розглянута заява М9 04-09-00010208-24 МолодецькоїАнтоніни

Максимівни резюме, диплом, що підтверджує освіту, результати попереднього
тестування та висновок психолога.

Провівши співбесіду з Молодецькою А.М., вивчивши подані до заяви документи,
взявши до уваги рекомендації психолога, проаналізувавши відповіді на питання, члени
комісії дали загальну оцінку кандидату 530, "Високий рівень компетенції".

ГОЛОСУВАЛИ: "за"- 7 " проти" - 0 "утримались"- 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Молодецьку Антоніну Максимівну до резерву
працевлаштування на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та Демобілізованих
осіб в комунальну установу «Центр соціальних служб Чорноморської Міської ради
Одеського району Одеської області».

Секретарю комісії внести інформацію про прийняте рішення до Єдиного
державного реєстру ветеранів війни та направити її на електронні адреси комунальної
установи «Центр соціальних служб Чорноморс 'кої міської ради Одеського району

Голова комісії: О.О.Курганський

Секретар комісії: Н.М. Шкурина
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